

本报七夕相亲会已吸引500余人参加

# 有人看重条件 有人寻觅个性

本报7月31日讯(记者 王明婧) 自本报与共青团德州市委联合筹办七夕相亲会以来,市民踊跃参与,报名开启半个月以来,已经有500余名单身男女报名参加,其中不乏优质男女的身影。

“平时光工作了,家里人提醒我的时候才注意到已经到了结婚的年龄了。”26岁的刘女士是武城人,在德城区某房地产

公司工作,月收入近4000元,忙于工作至今未婚,希望能够找到一个工作稳定,性格外向,26岁至31岁的有缘人共度一生。

安女士是回族人,25岁的她至今未找到合适的有缘人,看到本报和共青团德州市委联合筹办的七夕相亲会的消息后,赶紧电话报名。“借助相亲会的平台,认识的人更多,成功的几率更大。”安女士说,她

目前租房,有车,月收入3500元,希望能找到一个在德城区有房,身高1.75米以上,年龄在25岁以上的男士。

拿到双学位的徐先生今年30岁了,月薪5000元以上,在德城区有房,至今未婚。“我是独生子女,平时热心公益环保的活动。”徐先生说,他想找一个志趣相投,生活态度积极,性格开朗的女士,“外在条件不重

要,最重要的是聊得来,有共同的爱好。”

目前“七夕相亲会”正在火热报名中,报名参加相亲会的单身男女们均有机会获得德州红叶旅行社提供的华东五市双人五日游,在南京杭州周庄等地享受浪漫的二人之旅。在这个热情如火的季节,希望您能在相亲会上收获一份炙热的感情,与有缘人终成眷属!

花絮

## 填一张报名表 竟用了半小时



本报7月31日讯(见习记者 宫凯悦) 31日下午,一对老夫夫妻来到本报编辑部,给他们还在部队的儿子报名相亲会。老两口看着报名表上每一处要求,但由于时常意见不一致,填写内容时,老两口便仔细斟酌,填写一张报名表,足足花费了半个小时。

“我儿子今年27了,也不小了,但是找对象这个事儿他自己老不上心。”郑先生说,“但是孩子不着急,我们着急啊!”郑先生说下个月自己还要专门去趟部队看看儿子,专门给他说说这个终身大事。在填写报名表时,郑先生非常仔细认真,和老伴商量填好每一处表上的内容。“我们代替儿子来填这个报名表,也许不一定完全想到他心里去,但都是想找个门当户对、靠谱的对象。”

“对相亲这个形式,他自己还有点不好意思,但我觉得这是个机会,就做主来给他报名了。”郑先生说,公务员、医生、教师、事业单位的适龄女士优先考虑,最好是德城区的,因为他们老两口都在德州,希望将来儿子也能回到身边来安家。

温馨提示

1. 报名地点:齐鲁晚报德州记者站(董子文化街北首,董子读书台西侧)、德州红叶旅行社(东风中路)、尉署社区居委会、城隍庙社区居委会和胜利社区居委会;

2. 报名咨询电话:2600000,也可通过电话报名;

3. 报名时自愿提供照片在报名表上展示;

4. 相亲QQ群181605318,报名者可加入该群,随时可关注活动进展。也可在群共享内自行下载报名表,填写后交给群内管理员。

“德百批发城杯”非常营销秀开启第二期

## “我爱卖报纸,也爱看报纸”

本报7月31日讯(记者 孙婷婷) “德百批发城杯”非常营销秀第一期活动已经结束。7月31日,第二期活动开始,不少参加第一期活动的孩子仍在坚持,小报童阵营迎来了更多新面孔。

8岁的赵田媛是第二期活动的一名小报童。取完报纸后,赵田媛跟随妈妈来到三八路扒鸡美食城门口,看着来来往往吃早餐的市民,小田媛拿着手中的报纸,却站在原地,不敢迈进一步,看着旁边和她差不多大的小报童马文玥来回的奔跑。看到马文玥手中报纸越来越少,小田媛有点着急,尝试着主动出击。“叔叔,你需要一份报纸吗?”第一次尝试,小田媛的声音很小,但市民王先生很支持这位可爱的小姑娘,购买了一份报纸。

“我现在看到一个人,就想问问他要不要买我的报纸,都快成职业病了。”马金禹是第一期活动的小报童,第二期活动,他继续坚持参加。“卖报让我这个暑假生活特别充实有意义。”参加今年的非常营销秀活动以来,马金禹除了在卖报之余看报纸上的信息,剩下一份报纸时,他经常留给自己看。“我是爱报的

小报童,也得做一个名副其实爱看报的人。”

小报童宫圣禹跟马金禹有相同感慨,每天早上,不管预定多少份报纸,宫圣禹都是一个人骑自行车来卖报。“除了卖报,我还在批发市场批发了小饰品,在夜市上卖得可火了。”宫圣禹有自己的暑期锻炼计划。宫圣禹说,卖报时,她每问一位市民,不管买不买报纸,都会说一声“谢谢”。“现在‘谢谢’不离口,我也有职业病了。”

7月31日16点20分,小报童王馨蕊妈妈拨打本报2600000报名。“现在还能报上名吗?第二期活动是不是已经开始了。”王馨蕊妈妈说,刚放暑假时,孩子就被接到武城老家去了,一直没有回来。“我上班的途中,有小报童问我买不买报纸,我感觉这种方式很锻炼孩子,想让孩子来参加。”

本报非常营销秀活动报名地点一:湖滨南大道德州日报印刷厂三楼齐鲁晚报发行站,咨询电话:2681791。报名地点二:董子文化街北首董子读书台西侧,咨询电话:2600000、15266975251。



7月31日,参加第二期报童营销秀的小报童在领取报纸。  
本报记者 马志勇 摄

报童日志

本以为这个暑假就会这样平淡过去,直到有一天我看到了“德百批发城杯”非常营销秀招募小报童的活动通知,心里再也按捺不住。我借了舅舅的手机给报社打电话,终于争取下来了机会,真开心!但是我想不到,这样的经历会带给我怎样的五味杂陈。

今天,是我卖报的最后一天,我一如既往地做平常的事情。首先来到第一天鼓励我的老爷爷那里给他送报纸。平常爷爷都比我晚,没想到今天他早早的在门口等着我。他告诉我,坚持和诚信是最重要的美德,我都具备了,真高兴有人能认可我!临走时爷爷还送我他

自己腌制的小菜,我知道那是礼轻情意重。还有一个经营者豆浆店的阿姨,看我辛苦送我一杯豆浆。这一天的报纸卖得出奇的顺利,我拎着小菜,美美地喝着豆浆,回想着每一个人对我的支持,心里默默地念,生活真甜。

短短两周的卖报生活,将

不爱言语的我培养的敢于与人交流,也使我懂得了生活的不易。原来就像炒菜一样,生活也有酸甜苦辣咸,五味俱全。感谢曾经支持过我的人,感谢齐鲁晚报·今日德州,让我体味到了学校之外的生活,我一定会继续严格要求自己,变得更优秀。

小报童 宋月阳

## 卖报经历让我变得更优秀